Первая часть задания — освещение теоретического вопроса. Необходимо дать развернутый ответ на поставленный вопрос — он должен занять не менее 2-3 страниц текста. Количество используемых источников не ограничивается, но их все нужно перечислить в конце эссе. Приветствуется использование статистических данных. Графики и схемы, на кот орых наглядно представляются ваши умозаключения, увеличивают балльную оценку.

Вопрос: Приведите примеры предприятий, на которых предельные издержки возрастают равномерно, с ускорением и с замедлением. Определите, временное это явление или постоянное и чем оно вызвано в каждом конкретном случае — 3 — 5 примеров. Приведите примеры отраслей с ускоренно возрастающими предельными издержками.

Вторая часть контрольной работы — расчетная, призванная проверить навыки решения задач с использованием основных микроэкономических показателей.

Вы производитель товара А. Товар А является товаром народного потребления. Вы продаете свой товар только на рынке города, в котором работает ваша фирма. Население города — 32 000 человек. При этом экономически-активное население составля/ет 54% населения города, уровень безработицы — 3%. спрос на товар А формируется исключительно занятым населением и описывается следующими утверждениями:

При цене на товар А, равной 1 у.е.:

 43%покупателей согласны купить 17,00 штук этого товара в месяц,

30% согласны купить 11,00 штук,

19% согласны купит 5,00 штук и 

8% не будут покупать этот товар вообще.

При изменении цены на товар А от 1 до 2 у.д.е. Функция спроса описывается следующим уравнением: D=-a*P+b. (a-11456,b-205220).

При изменении цены на товар А от 2 до 3 у.д.е Эластичность спроса пот цене составляет 1,13.

При изменении цены на товар А от 3 до 4 у.д.е. Величина спроса на товар уменьшается на 31%.

При изменении цены на товар А от 4 до 5 у.д.е. Величина спроса на товар составляет 12% от величины спроса при цене, равной 1.

Найдите величины спроса на товар А при цене от 1 до 5 у.д.е. И постройте график спроса на товар А.

Вычеслите величины эластичности спроса на товар А по цене на протяжении всей кривой спроса. Сделайте выводы об эластичности спроса на данный товар и предположите, до какого уровня фирме выгодно повышать цену (на основании данных об изменении эластичности спроса),

Предельная полезность труда первого рабочего 240 штук продукции в час, второго — 192, тетьего 158, четвертого — 132, пятого и последующих — 78. При этом продолжительность рабочего дня составляет 7,9 часов в месяц 21 рабочий день. Мощность одного станка составляет 8 900 единиц товара в месяц. Ставка заработной платы одного рабочего составляет 2,98 у.д.е. в час. Амортизация одного станка составляет 540 у.д.е. в месяц. Стомость материалов на одну единицу товара А составляет 0,43 у.д.е., административные постоянные расходы составляют 3780 у.д.е в месяц.

Учитывая, что фирма хочет обеспечить себе рентабельность затрат, равную 11% построить график предложения товара А при цене от 1 до 5 у.д.е.

Найдите точку равновесия, равновесную цену на товар А и равновесный объем продаж товар А.

Примите кривую спроса за график количества произведенной продукции. Посчитайте и постройте графики для таких показателей, как выручка, общие, предельные, постоянные и переменные издержки — общие и средние.

Дайте пояснения к полученным данным, сделайте выводы о прибыльности, выгодности ведения бизнеса. Определите оптимальный объем производста и цену, по которой необходимо продавать единицу продукции. Посчитайте рентабельность оборота, издержек к данной точке. Определите запас финансовой прочности в абсолютном и процентном выражении. Укажите пути сокращения издержек фирмы.

